
- de motie-Klaas de Vries over alternatieve vormen van
opvang van ouders met minderjarige kinderen in
vreemdelingenbewaring (29344, nr. 54).

(Zie vergadering van 14 december 2005.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Vos stel ik voor,
haar motie (29344, nr. 51) van de agenda af te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Vos (29344, nr. 49).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en de ChristenUnie voor deze motie hebben
gestemd en die van de overige fracties ertegen, zodat zij
is verworpen.

In stemming komt de motie-Vos (29344, nr. 50).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit (29344, nr. 52).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie en de SGP voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-De Wit (29344, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak en D66 voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Klaas de Vries (29344,
nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, D66, de ChristenUnie, de LPF en de Groep Nawijn
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

Aan de orde is de stemming over een motie, ingediend
bij het debat over de modernisering van de WSW, te
weten:
- de motie-Bussemaker/Van Gent over structurele
compensatie voor SW-bedrijven voor het wegvallen van
de SPAK (29817, nr. 15).

(Zie vergadering van 15 november 2005.)

De voorzitter: De motie-Bussemaker/Van Gent (29817,
nr. 15) wordt in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

overwegende dat indertijd bij toekenning van de SPAK
middelen zijn uitgenomen uit het SW-budget;

overwegende dat de regering de SW-bedrijven eerder
heeft toegezegd dat compensatie zal plaatsvinden bij het
wegvallen van de SPAK;

overwegende dat wachtlijsten bestreden moeten worden;

overwegende dat via het amendement-Verburg (30300-
XV) SW-bedrijven in 2006 voor 35 mln. gecompenseerd
worden voor de afbouw van de SPAK en het wenselijk is
dit ook voor de volgende jaren te doen;

verzoekt de regering, SW-bedrijven structureel te
compenseren voor ten minste 35 mln. en daarvoor vanaf
2007 de nodige middelen te reserveren in de rijksbegro-
ting,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 21 (29817).
Deze gewijzigde motie is reeds rondgedeeld. Ik neem

aan dat wij daar nu over kunnen stemmen. Ik geef
gelegenheid tot het afleggen van een stemverklaring
vooraf.

©

De heer Van Hijum (CDA): Voorzitter. Vorige week is bij
de stemmingen over de begroting van SZW het
amendement-Verburg aangenomen. Met dit amendement
komt structureel 35 mln. extra beschikbaar voor de
sociale werkvoorziening ter compensatie van de afbouw
van de SPAK-loonkostensubsidie. De strekking van de
motie-Bussemaker/Van Gent gaat niet verder dan het
amendement en is naar onze mening dan ook volstrekt
overbodig. Daarom zal de CDA-fractie tegen deze motie
stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Bussemaker/Van
Gent (29817, nr. 21).

©

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdA, de Groep
Lazrak, de ChristenUnie en de SGP voor deze gewijzigde
motie hebben gestemd en die van de overige fracties
ertegen, zodat zij is verworpen.

Voorzitter
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